ACUERDO DE SELECCIÓN DEL CONSULTOR
Por medio de la presente, yo NOMBRE, Rut xxxxxxx, titular del Estudio denominado "xxxxxxxxxxxxxxxx”., manifiesto que habiendo tomado conocimiento de las “Normas Técnicas y Procedimientos Operativos del Programa de Estudios de Riego y Drenaje, he resuelto lo siguiente:

1.
Realizar la elaboración del Estudio de Pre Inversión, utilizando la modalidad de pago o entrega del incentivo económico contra Informe Terminado aprobado por el Equipo de Regio Regional de INDAP.

2.
Para efectos de lo señalado en el punto anterior, designo al consultor/contratista xxxxxxxxxxxxx quien se encuentra inscrito en los Registros de Riego de Indap, en la plataforma www.directoriodeconsultores.cl para que elabore, ejecute y presente la Postulación con todos los antecedentes a la agencia de Área correspondiente.

3.
El Consultor elaborará y presentará el Informe Técnico y demás antecedentes requeridos, de acuerdo a lo establecido y especificado en las Bases y Términos de Referencia – Especificaciones Técnicas del llamado a concurso, publicado en la página web de INDAP y Agencias de Área y Dirección Regional de INDAP Araucanía.
Nombre

RUT

xxxxxxx, xx de xxxxxxxx de 2021
